
В Уссурийске возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника библиотеки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора муниципального учреждения культуры «Централизованная библиотечная система» г. Уссурийск. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, с октября 2012 по марта 2014 года подозреваемая ежемесячно издавала распоряжение об установлении себе надбавки за сложный и напряженный труд в размере 100% должностного оклада. Таким образом, за указанное время подозреваемая незаконно получила денежные средства на сумму свыше 139 тысяч рублей. Расследование уголовного дела продолжается, проводятся мероприятия, направленные на закрепление доказательственной базы и предъявления обвинения. Оперативное сопровождение осуществляется сотрудниками УМВД Российской Федерации по Приморскому краю.

18 Марта 2015

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/905553>